



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE OLOMOUCKÉHO KRAJE

Územní odbor Olomouc
Obvodní oddělení Moravský Beroun



Kontrola chatových oblastí „Chaty“

V rámci předcházení protiprávního jednání se uskutečnila ve čtvrtek 4. 2. 2016 preventivní akce pod názvem "Chaty". Policisté se zaměřili na kontrolu vloupání do rekreačních chat a odlehlých objektů a krádeží věcí z pozemků.

Kontrola rekreačních objektů byla provedena v chatových oblastech k. ú. Moravský Beroun, Nových Valteřic, Norberčan, Staré Libavé, Domašova nad Bystřicí a Jívové. Celkem bylo zkontrolováno 76 rekreačních objektů.

Na kontrole se podílelo 6 policistů, kteří nezjistili žádné závažné nedostatky v zabezpečení kontrolovaných objektů ani jejich narušení. V průběhu preventivně bezpečnostní akce policisté u rekreačních objektů ponechali „kontrolní lístky“.

Policisté OO PČR Moravský Beroun budou i v následujícím období akce podobného charakteru opakovat. V případě zájmu se mohou občané na naše obvodní oddělení obrátit a nechat si svou chatu zaevidovat Policií ČR.

Možné zabezpečení rekreačních objektů:

Zabezpečte si rekreační objekt především certifikovanými mechanickými zábrannými prostředky.

Věnujte pozornost zejména stavebním otvorům (vstupní dveře, okna, verandy).

Objekt mějte správně pojištěný nejen proti krádeži, ale i proti požáru.

Nechlubte se před neznámými lidmi majetkem uloženým v objektu.

Pro případ vloupání si pořídte fotodokumentaci cenných věcí.

Poznamenejte si výrobní čísla věcí uložených v objektu.

Cennější věci rozhodně nenechávejte přes zimu v rekreačním objektu!

Rekreační objekt nepravidelně navštěvujte i v zimě. Uklizený sníh budí zdání neustále kontroly.

Při podezření z vykradení zásadně nevstupujte do objektu, neuklízejte po zlodějích a věc oznamte neprodleně policii.

Při pobytu na chatě si všimněte pohybu neznámých osob a aut. I případné svědectví je důležitým vodítkem pro práci policie.

Nebudte neteční- dnes navštívil zloděj souseda, zítra se to může stát vám.

npor. Bc. Libor Mariančík
ZVO OO PČR Moravský Beroun